

## UVOD

U ovom seminarskom radu obradena je tema „Odnos EU prema Hrvatskoj“. Znamo da su za sad političke prilike u Hrvatskoj veoma stabilne i da je Hrvatska veoma mnogo radila upravo na tom planu kako bi se priblizila Evropskim integracijama.

Međutim,taj put nije lak, jer Hrvatska kao sve druge zemlje koje se žele priključiti EU,kao i one koje su se prikljucile moraju sprovesti veliki broj formi.Međutim,nema velikih razloga za brigu, jer u odnosu na druge zemlje iz svog regiona(BiH,Albanija,Srbija) Hrvatska je postigla mnogo vise uspjeha. Upravo sa navedenim zemljama Hrvatska mora da ima prijateljske, stabilne i veoma bliske odnose i to je jedan od preduslova za priključenje EU, tj.ona mora da im pomaže u sprovođenju njihovih reformi.

O svemu ovome bliže cemo vas upoznat u narednom tekstu.

## VRIJEME JE ZA HRVATSKU

*Bruxelles, 19. studenog*

Čelnici 27 država EU-a jednoglasno su izabrali belgijskog premijera Hermana van Rompuya za prvog predsjednika Evropskog vijeca.

Kao prvi stalni predsjednik Evropskog vijeca Herman van Rompuy je 19. studenog izrazio nadu da će se njegovom mandatu, u iduće 2,5 godine EU siriti na zemlje koje ispune uvjet.

U sljedeće 2,5 godine mogućnost za ulazak ima samo Hrvatska koja je u završnoj fazi i prigovora, te Island koji još nije ni započeo, ali koji primjenjuje dvije trećine zakonodavstva EU-a.

Evropska komisija pripremila je finansijski paket za pristupanje Hrvatske, pretpostavljajući da će ona postati članica u sjećanj 2012 god.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST**  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)**  
**[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)**  
**[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**